
                                                                                                                        

                                                      

 

“OVERCYCLING– RESTORING THE ENVIRONMENT” 

Erasmus+ - 2020-3-SI02-KA105-01578 

Schimb de tineri, Serbia 29 mai – 3 iunie 2022  

Organizaţia gazdă: Hemijsko-prehrambena tehnoloskaskola Beograd  

Scopul proiectului este informarea și formarea tinerilor din România, 

Slovenia și Serbia despre managementul responsabil al materiilor prime și al 

deșeurilor pentru a reduce poluarea și pentru a promova folosirea responsabilă a 

resurselor. Pe termen lung un astfel de comportament responsabil va conduce la 

reducere cauzelor care produc încălzirea globală. 

În același timp ne dorim ca tinerii implicați în proiect să aibă oportunitatea 

de a se implica în activități de reciclare responsabilă în școala lor și în cadrul 

mobilităților într-o manieră plăcută și relaxantă. 

Primul schimb de tineri din cadrul proiectului a avut loc la Belgrad în Serbia.   

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                        

Activitățile în cadrul programului alături de gazdele din Serbia și de 

partenerii din Slovenia s-au desfășurat în curtea școlii gazdă. Accentul s-a pus pe 

activități practice, precum confecționarea de bănci, jardiniere și alte elemente 

decorative realizate din materiale reciclabile. A fost nevoie de creativitate, 

abilități de lucru în echipă și bună dispoziție. 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                        

Apoi participanții au fost provocați să gândească soluții creative privind 

reducerea poluării. De asemenea, ei au descoperit câteva aspecte inedite din 

cultura fiecărei țări partenere. 

 

 

Elevii și profesorii din România, Slovenia și Serbia au strabătut la pas 

Belgradul. Ei au vizitat Biserica Sfântul Sava, cetatea veche a orasului și "marea 

Belgradului", lacul Sava. 



                                                                                                                        

 

 


